

党建通讯

第14期

（“两学一做”学习教育专刊）

水利部直属机关党委

2016年7月8日

水利部党组认真学习贯彻习近平总书记 “七一”重要讲话精神

7月4日上午，水利部党组书记、部长陈雷主持召开党组中心组扩大学习会，传达学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神，并就学习贯彻落实讲话精神作出安排部署。陈雷强调，要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，不忘初心、继续前进，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

部领导矫勇、刘宁、田野、周学文，总规划师张志彤，以及水利机关各司局、在京直属各单位党政主要负责同志参加学习。

陈雷指出,习近平总书记的重要讲话,以不忘初心、继续前进为主题,全面回顾了我们党95年来团结带领全国各族人民不懈奋斗走过的光辉历程和作出的伟大历史贡献,深刻阐明了近代以来我国社会发展的规律性认识,深刻阐明了我们党的执政理念和执政方略,深刻阐明了我们党对重大国内外问题的原则立场,明确提出了面向未来、面对挑战,做好改革发展稳定各项工作、加强和改善党的领导、加强自身建设的要求,科学展望了党和人民事业发展的光明前景。讲话高瞻远瞩、总揽全局,思想深刻、内涵丰富,是全党在新的历史条件下进行具有许多新的历史特点的伟大斗争的政治宣言,是指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。我们要认真学习、深刻领会习近平总书记“七一”重要讲话精神,结合水利工作实际抓好贯彻落实。

一要深入学习领会,准确把握讲话精神实质。深入学习领会讲话对我们党95年光辉历程的深刻总结,准确把握我们党团结带领中国人民实现“三个伟大飞跃”的历史贡献,充分认识我们党的领导地位和核心作用形成的历史必然性,充分认识没有共产党就没有新中国,没有共产党就没有改革开放伟大胜利,没有共产党就没有中华民族的伟大复兴。深入学习领会讲话对全党提出的坚持不忘初心、继续前进的鲜明要求,切实把思想和行动统一到八个“不断推向前进”的明确要求上来,坚定不移地为中国特色社会主义伟大事业而不懈奋斗。

二要强化理论武装,进一步坚定“四个自信”。深入学习以习近平总书记为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略,不断提高马克思主义思想觉悟和理论水平,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者、忠实践行者和坚强捍卫者。教育引导广大党员干部把学习成果转化为提升党性修养、思想境界、道德水平的精神营养,切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。

三要从严管党治党,着力加强和改进党的建设。紧紧抓住保持党的先进性和纯洁性这根主线,全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设。落实从严管党治党责任,真管真严、敢管敢严、长管长严,切实把全面从严治党要求落实到水利改革发展全过程和各领域。加强和规范党内政治生活,严肃党的政治纪律和政治规矩,持之以恒抓好作风建设,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,强化干部教育监督管理,努力建设一支忠诚、干净、担当的水利干部队伍,着力营造风清气正、干事创业的良好氛围。

四要牢记职责使命,加快推进水利改革发展。紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,聚焦全面建成小康社会和实现“两个一百年”奋斗目标,牢固树立五大发展理念,积极践行新时期中央水利工作方针,把对党的赤诚和忠贞融入到建设中国特

色水利现代化事业中。集中力量建设一批补短板、增后劲,强基础、利长远,促发展、惠民生的重大水利工程,不断增强水利公共产品供给和水安全保障能力。全面深化水利体制机制改革,着力构建系统完备、科学规范、运行高效的水治理制度体系。大力发展民生水利,不断提高水利发展成果的共享水平。

五要精心组织安排,迅速兴起学习贯彻热潮。水利系统各级党组织要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,作为“两学一做”学习教育的重要内容,党政主要负责同志要切实担负起学习贯彻的组织领导责任,确保学习取得实实在在成效。充分发挥党组(党委)学习中心组的示范和引导作用,并把学习讲话作为党校学习和干部培训的学习重点,开展各具特色的学习教育活动。着力做好学习贯彻讲话精神的各项宣传工作,营造学习贯彻讲话精神的浓厚氛围。

报:中央组织部、中央国家机关工委。

发:部机关各司局、部直属各单位党组(党委、支部)。

(责任编辑:张建国)
